

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLI.—Número 12.651

Viernes 27 de Junio de 1941

Precio del ejemplar, 15 céntimos

ESPAÑA PRESENTE EN LA CRUZADA ANTICOMUNISTA

Banderín de enganche en la FALANGE para luchar contra RUSIA

¡Con Europa, en pie contra el comunismo!

Los habitantes de Segovia han podido percibir esta mañana, mediante los pasquines pegados anoche con profusión en las fachadas de las casas, el grito viril llamando voluntarios para enrolarse en las filas de los que hoy, en el Este de Europa, continúan la Cruzada abierta en nuestro país el año 1936 contra el comunismo.

La Falange abre banderín de enganche. La Falange interpreta el sentir de la España antibolchevique, el mandato de nuestros mártires y de nuestros caídos.

Hemos padecido la más terrible de las guerras por liberar a España de la horda roja, y hubiéramos querido que con el fin de nuestra Cruzada hubiese desaparecido el peligro soviético de todo el mundo. Pero esto no ha sido así, y ahí estaba, más amenazador que nunca, acechando el momento propicio para caer sobre el viejo continente y hacer inútiles los sacrificios realizados por Alemania y Hungría, primero, y por España más tarde en una contribución gigantesca de sangre, para impedir que el régimen leninista traspasara las fronteras rusas.

El comunismo tendrá que desaparecer allí mismo donde surgió. Le combaten y le persiguen victoriosamente las potencias del Eje con sus aliadas Finlandia, Lituania, Estonia, Latvia, Eslovaquia y Rumania. De momento, si exceptuamos al pueblo anglosajón, el universo entero asiste con su simpatía y con su ayuda moral a aquellas potencias que han emprendido valerosamente la última fase de la lucha contra el bolchevismo. Pero España no puede contentarse, ni sería digno de ella después de su gran tragedia, con asistir pasivamente a la batalla que se está librando. Dijimos hace unos días que nuestra Patria tuvo en la Cruzada 1.247.575 bajas entre muertos, heridos y desaparecidos. Tiene ciudades en ruínas, pueblos asolados, campos yermos, exhausto de oro el Tesoro nacional porque la Unión Soviética nos lo robó...

Todo en España clama venganza, y aun nuestra existencia futura y la del mundo exigen que nadie se desentienda de la lucha que acaba de comenzar, porque eludir la acción en estos momentos significaría desentenderse del futuro inmediato y quedar expuestos a un peligro mucho mayor que aquel que fué aventado de la Península con el heroísmo de nuestros caídos y de nuestros combatientes.

Jamás España estuvo ausente de las empresas universales. Más aún; participó en ellas en primer puesto. No puede eludir, no debe eludir, no tiene que eludir la coyuntura que se la ofrece para reafirmar sus anhelos de grandeza y de figurar entre los pueblos que tienen el honor de haber impedido que la civilización cristiana fuese pisoteada por la barbarie bolchevique.

¡Con toda Europa, en pie contra el comunismo!

El banderín de enganche de la Falange (banderín de España, símbolo de los que nos contemplan desde la Eternidad) queda abierto.

¡Españoles! ¡Arriba España! ¡Arriba Europa!

Trascendental circular del ministro secretario del Partido a todos los jefes provinciales del Movimiento

Madrid, 27.—Por el ministro secretario se ha dirigido esta noche a todos los jefes provinciales del Movimiento la siguiente circular:

Camaradas: Desde el mismo instante en que fué público el ataque alemán contra Rusia, millares de camaradas de nuestra Falange han manifestado clamorosamente su voluntad de intervención en la lucha. No se trata ya, como otras veces, de simples manifestaciones de simpatía a quienes compartieron el riesgo con nosotros en horas decisivas; encarnan ejemplarmente formas revolucionarias semejantes a la que apetece para nuestra Patria y sufren o han sufrido como nosotros la angustia y el despojo. Se trata en este instante de algo más primordial y también más vivo: de sentir como rigurosamente propia la batalla que Alemania emprende contra el comunismo.

Si la finalidad última de los movimientos nacionales es revolucionaria, es evidente que fué la presencia de otra revolución adversa, aniquiladora y negativa, quien produjo en las juventudes del mundo con la conciencia del peligro la sensibilidad heroica necesaria para tomar su propio camino. Es, pues, natural que la visión de este peligro, aún vivo y encarnado en Rusia, sea el primer motor heroico que lleva a nuestras juventudes a desear frente a ellas una actitud de beligerancia más real. Rusia quiso destruir a España, y la destruyó en bu-

na parte; quiso apropiarse de ella como palanca para hacer saltar al mundo occidental, y pasan de un millón los muertos que España tuvo que entregar en el rescate. Europa entera no tendrá paz ni sosiego mientras Rusia exista, y la verdadera revolución redentora del pueblo no triunfará del todo, mientras perseverare en las fronteras de Europa la sombra del comunismo. Tenemos que desagraviar a nuestros caídos y tenemos que asegurar la existencia de nuestros herederos. Tenemos que vengar a España y tenemos que estar presentes en la tarea de salvar a Europa. No habrá en esto olvido alguno de nuestros caminos naturales ni de nuestros legítimos intereses; pero España hoy se limita a levantar la pasión de su juventud para que entre en la gran batalla de la gran Cruzada europea.

En virtud de estas razones, la Falange recoge en disciplina orgánica el voluntario entusiasmo abriendo banderines de enganche para formar una legión combatiente que habrá de luchar contra Rusia.

Por todo ello te ordeno cursar a todos los camaradas militantes la invitación a participar en la lucha y abras—de acuerdo con la Jefatura de Milicias y según las instrucciones que recibas—los centros para reclutamiento voluntario.

¡Arriba España!—El ministro secretario, José Luis Arrese.

LAS FAENAS DE LA RECOLECCION

Salarios mínimos y condiciones de trabajo

En las dos zonas en que queda dividida la provincia de Segovia

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una Orden del ministro de Trabajo, por la que se establecen las condiciones de trabajo y salarios mínimos para la recolección de cereales en las provincias de la jurisdicción de la Delegación regional de Trabajo de Burgos.

En lo que a la de Segovia se refiere, regirán los siguientes:

Siega a brazo.—Jornada de ocho horas. Segador de hoz, zona primera, 14,50 pesetas; zona segunda, 13,50. Guadañadores, zona primera, 15,50; zona segunda, 15,00. Mujeres segadoras, zona primera, 10,50; zona segunda, 10,00. Atador, zona primera, 14,00; zona segunda, 13,50. Aprendiz-segador, zona primera, 8,50; zona segunda, 8,00. Mujeres y chicos, en arranque, 7,25; zona segunda, 7,00. El capataz de siega percibirá una peseta más que el segador.

Siega a máquina y demás trabajos de recolección.—Jornada, según costumbre. Conductor mecánico de segadora, zona primera, 17,00; zona segunda, 16,50. Conductor no mecánico de segadora, zona primera, 15; zona segunda, 14,50. Segador atador que acompaña a la máquina, zona primera, 17,00; zona segunda, 16,50. Alimentador de trilladora, zona primera, 15,25; zona segunda, 14,75. Accionador de aventadora, a brazo, zona primera, 15,25; zona segunda, 14,75. Agosteros, zona primera, 14; zona segunda, 13,50. Viejos, mujeres y menores de dieciséis a dieciocho años en otros trabajos auxiliares, zona primera, 11,50; zona segunda, 11. Trilladores (viejos, chicos y mujeres), zona primera, 7,50; zona segunda, 7,00.

En la siega a mano no se podrá

emplear por cada diez segadores profesionales o de oficio más de un aprendiz de segador, salvo en los casos en que la Delegación regional de Trabajo, por falta de otros trabajadores aptos, autorice una elevación a la proporción citada, previo informe de la Delegación local de la C. N. S. En faenas de siega únicamente podrá concertarse el trabajo de la mujer cuando no existan en la localidad, como parados, otros operarios varones aptos para la faena.

Destajos.—El trabajador concertado a destajo para cualquiera de las operaciones de recolección: siega, trilla, etcétera, deberá ganar, por lo menos, en la jornada de trabajo establecida para cada una de las distintas especialidades, un 20 por 100 más que el salario que se fija en estas normas para el mismo operario empleado a jornal. Ajuste por la temporada de recolección.—Los patronos podrán ajustar a sus obreros por la temporada de recolección que, en principio, se entenderá de sesenta días, a un tanto alzado que no podrá ser inferior en la provincia de Burgos a 900 pesetas en primera zona, 855 en segunda y 810 en tercera; en la provincia de Segovia, a razón de 849 pesetas en primera zona y 810 en la segunda zona, y en toda la provincia de Soria a razón de 840 pesetas. Si la recolección durase menos tiempo, el patrono podrá emplear a sus obreros, mientras dure el ajuste, en otras labores de la explotación agrícola. Si excediese de sesenta días, abonará a éstos los días de exceso a razón, en la provincia de Burgos, de 15,00 pesetas en primera zona, 14,25 en la segunda y 13,50 en la tercera. En la provincia de Segovia, a razón de 14,00 pesetas en la primera zona y 13,50 en la segunda,

y en la provincia de Soria, a razón de 14,00 pesetas.

Los trabajadores cuya actividad se concierte por temporada, vendrán obligados a efectuar, mientras dure ésta, todas las labores que les encomiende el empresario, sin variación de su jornal, excepto cuando se ocupen en faenas de siega a brazo o atado de la mies, en cuyos casos devengarán como plus y durante los días que practiquen dichas especialidades, la diferencia existente entre el salario que resulta de la contratación por temporada y el específico de la siega o atado.

División en zonas.—En la provincia de Segovia, una primera zona que comprende los partidos judiciales de Segovia, con excepción de la serranía, Santa María de Nieva y Cuellar, exceptuada la zona denominada «El Carracillo»; una segunda zona que comprende el resto de la provincia.

Cursillos para ganaderos y veterinarios

Los cursillos de divulgación y perfeccionamiento de conocimientos pecuarios organizados por la Dirección General de Ganadería, comenzarán el día 30 del actual, a las doce de la mañana, en los locales del Instituto de Sanidad.

La Diputación, Cámara Agrícola y Sindicato provincial de Ganadería han creado becas de 150 pesetas para la asistencia, que serán adjudicadas entre veterinarios y ganaderos que lo soliciten en instancia dirigida a los presidentes respectivos.

Mañana daremos a conocer los detalles de estos cursillos, que han despertado un gran interés entre ganaderos y veterinarios.

HUNGRIA declara la guerra a RUSIA

A causa de los incalificables ataques aéreos

Contra las ciudades abiertas húngaras

Budapest, 27 (2 t.).—Oficialmente se comunica que después de los incalificables ataques efectuados por la aviación soviética contra las ciudades abiertas de Hungría, el Gobierno húngaro considera que existe el estado de guerra entre Hungría y la U. R. S. S. Efe.

«COMBATEN CINCO MILLONES DE HOMBRES»

Nueva York, 27 (2 t.).—Los rusos tan sólo disponen de la mitad de aviones con que cuentan las fuerzas alemanas que atacan la frontera occidental soviética—declaran los círculos militares norteamericanos, que estiman que, sin embargo, el potencial soviético en carros de asalto es superior al alemán.

Las fuerzas de tierra empeñadas en la batalla se calculan en un total de cinco millones de hombres entre ambos Ejércitos.—Efe.

EL AVANCE ALEMÁN

50 kilómetros por día desde que se inició la ofensiva

Leningrado, Minks, Kiel, Odesa...

Hace cinco días que los alemanes empezaron la ofensiva contra la Unión Soviética, y parece ser que el avance se realiza desde entonces a razón de cincuenta kilómetros por jornada, por lo cual se presume que Leningrado (San Petersburgo, la antigua capital del desaparecido Imperio ruso); Minks, capital de la Rusia blanca; Kiel, capital de Ucrania, y el gran puerto de Odesa, de la misma región, han caído ya en poder de las fuerzas atacantes o se hallan encerradas en las bolsas formadas.

Además, parece ser que la dirección de todos los Ejércitos que marchan por los territorios de la U. R. S. S. apunta a la Rusia propiamente dicha, y de modo especial a Moscú, capital de la Unión Soviética.

El mundo espera con ansiedad la referencia alemana que se advina sensacional, por cuanto ni los mismos bolcheviques han podido ocultar la formidable progresión de los Ejércitos atacantes.

Lo que haya de ocurrir más tarde es cosa sobre la cual ni podemos ni queremos hacer vaticinios, porque en definitiva serán las armas las que notifiquen la evolución de los acontecimientos. Pero de lo que está ocurriendo podemos decir hoy que supera a todas las esperanzas y a toda la fe que tenemos depositada en esas maravillosas fuerzas armadas del Eje, que se ven reforzadas por el coraje y por la soberbia decisión de luchar de pueblos que hasta ayer estuvieron sojuzgados, en todo o en parte, por la bestia roja.

El mundo está convocado para escuchar palabras sensacionales del Reich que podrán ser oídas mañana quizás, o lo más tarde el domingo próximo.

Sociedad Filarmónica de Segovia

Extraordinario concierto

Mañana sábado tendrá lugar en el teatro Cervantes un acto artístico de gran importancia: Laura de Santelmo, la genial danzarina que actualmente regenta la cátedra de Danzas folklóricas del Real Conservatorio de Música y Declamación de Madrid, ofrecerá al público de la Filarmónica un espléndido recital de danzas con el concurso del pianista Eugenio Barrenechea y del guitarrista F. Aguilera.

La personalidad destacadísima de Laura de Santelmo es de todos conocida, ya que su arte inimitable y estilizado, ha recorrido en triunfo el mundo entero, llevando la luz y la gracia de las danzas españolas. Recientemente, Laura de Santelmo ha actuado en Bilbao, Barcelona y Madrid con clamoroso éxito de público y de crítica.

Para este concierto, que comenzará a las siete de la tarde, existe una extraordinaria expectación, muy explicable si se tiene en cuenta la gran valía artística de Laura de Santelmo.

LAS TORMENTAS EN LA PROVINCIA

TRES TERMINOS DAMNIFICADOS POR EL PEDRISCO

Se trata de los pueblos de Santiuste de San Juan Bautista, Aldehorno y Torreadrada

Aldehorno, 25.—Sobre las cuatro de la tarde del día de ayer se desencadenó una gran tormenta de agua y granizo sobre este término, que hizo desaparecer en una parte del mismo casi la totalidad de la cosecha. En el resto del término los daños causados se calculan en el 50 por 100 de lo sembrado.

Como consecuencia de la enorme cantidad de agua que cayó, el arroyo que pasa por el centro de esta localidad experimentó una gran crecida, llegando a producirse algunas inundaciones en las casas. En la del concejal de este Ayuntamiento, don Anacleto García, el cual, así como su esposa, se hallaban ausentes, encontrábase solos dos de sus hijos, uno de nueve años y otro de cuatro. El vecindario, con verdadera abnegación, consiguió poner a salvo a dichas criaturas.—CORRESPONSAL.

N. de la R.—En la Mutualidad de Seguros contra el pedrisco se nos ha manifestado hoy que han recibido noticias de sus Juntas locales de Torreadrada y de Santiuste de San Juan Bautista comunicando que en aquellos términos ha descargado una tormenta de granizo. Por lo que se refiere a Santiuste, la cuantía de los daños se cifra en un 20 por 100 de la cosecha, pero no hay datos acerca de Torreadrada, de donde han pedido el envío de tasadores.

Un accidente en el «Metro» de Madrid

Madrid, 27.—Ayer, a las seis menos cuarto de la tarde, ocurrió un accidente en el «Metro», a consecuencia del cual resultaron nueve personas heridas de pronóstico reservado.

El accidente ocurrió en la línea de Sol-Ventas. Al llegar el tren número 13 a la estación de Ventas, los viajeros observaron con gran sorpresa que éste pasaba por delante de la estación a gran velocidad, sin detenerse en ella. Algunos viajeros rompieron los cristales y se arrojaron por las ventanillas con los vagones en marcha. El accidente, que no tuvo las proporciones que en un principio se creyó, se debió a que el conductor del tren no pudo parar a tiempo por tener los frenos rotos.

Inglaterra impide a España el suministro de gasolina

No han podido fijarse los cupos de carburantes para el tercer trimestre del año en curso

Madrid, 27.—La Comisión de Carburantes Líquidos manifiesta que hasta la fecha no han podido ser fijados los cupos de carburantes para el tercer trimestre del año en curso, por causas ajenas a la voluntad de esta Comisaría. Y habiéndose aplazado por la representación comercial de la Embajada inglesa en España la reunión que había de celebrarse para fijar aquellos cupos, el más elemental deber de previsión obliga a reducir los que ya se habían fijado.

Lo que se comunica al público para su conocimiento.

Una herencia de dieciséis millones de pesetas

Va a repartirse entre familias pobres españolas

Barcelona, 26.—Una herencia de dieciséis millones de pesetas va a ser repartida entre varias familias murcianas residentes en aquella provincia y en esta capital. El 17 de Enero pasado falleció en Treirlen (República Argentina), a edad muy avanzada, doña Josefa Palazón Cutillas. Sus padres, de origen murciano, al cabo de largos años de trabajos, consiguieron reunir una fortuna considerable. Al fallecer dicha señora, dejó su fortuna a sus parientes más inmediatos, algunos de los cuales residen en Buenos Aires y otros en Fortuna (Murcia) y en Barcelona; en total, seis familias que han de participar de la herencia. Los herederos que residen en España, son todos ellos de modesta condición y uno de ellos, Manuel Cutillas Riquelme, de sesenta años, falleció hace algunos días en la mayor indigencia. Otro presunto heredero es María Carrasco, de treinta y un años, obrera, viuda, con cinco hijos, y el mayor de catorce años, que percibirá la suma de un millón de pesetas.

Las salves en la Fuencisla

Desde el próximo sábado, 28 del actual, las salves en el santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla empezarán a las siete y media de la tarde.

¿Dónde está STALIN?

Berlin, 27.—Circula insistentemente en esta capital el rumor de que Stalin y otros altos jefes soviéticos han huido de Moscú para refugiarse en la población de Sverdlovski, en los Urales. Este rumor no ha sido confirmado todavía.—Efe.

¡Qué horror!

Mr. EDEN pide que no se repitan en España las manifestaciones anticomunistas

¿Nos habrá tomado por cipayos? Telegrama recibido de Roma, dice lo siguiente:

«Roma, 27.—Las manifestaciones españolas contra Rusia soviética son destacadas y comentadas por la Prensa romana, que subraya su carácter popular y espontáneo, porque España, más que ningún otro país de Europa, ha sufrido los efectos sangrientos y destructores de la propaganda y de la acción soviética.

Estas manifestaciones serán una clara advertencia para todos los países, y especialmente para los belicistas anglo-sajones y de los países sometidos a su dominio.

El ministro de Asuntos Exteriores inglés, Eden, en entrevista con el embajador de España en Londres, ha pretendido considerar estas manifestaciones como organizadas por el Eje, y ha pedido que no se vuelva a repetir.

Podemos asegurar a España—escribe el «Giornale de Italia»—que tanto Italia como Alemania no han intervenido, ni piensan intervenir, en esas manifestaciones españolas. Italia no intenta de ninguna forma ejercer presiones sobre las decisiones de la nación española, pero Eden y otros miembros del Gobierno de Londres han demostrado una vez más que no comprenden nada de la evolución española y del sentido de la marcha de este país.»

STALIN Dijo al Ejército rojo el 6 de Mayo

«Listo para luchar contra el Reich en su territorio»

Washington, 27 (2 t.).—Se hace saber ahora que Stalin, en un discurso que pronunció en la Academia Militar soviética el día 6 de Mayo pasado, declaró que Rusia tendría que luchar contra el Reich.

Un párrafo importante del discurso, que hasta el presente no había sido publicado, dice: «Nuestro valiente Ejército rojo debe encontrarse dispuesto en todo momento a la lucha contra el Reich, y esto en territorio enemigo».—Efe.

Nueva York, 27 (2 t.).—En Londres se tiene la intención de invitar a Rusia a que se adhiera a los acuerdos de los Gobiernos aliados, y a no concluir una paz por separado con el Reich antes de que la guerra haya terminado definitivamente.—Efe.

EN EL ESTE

Los cazas alemanes contra los blindados soviéticos

De un grupo de 70 carros fueron destruidos 46. Berlín, 27 (6 t.)—La D. N. B. comunica que el día 25 del actual, un gran número de carros blindados soviéticos intentó un ataque de flanco contra un Cuerpo de Ejército alemán, situado en un bosque de las inmediaciones de una carretera de gran importancia para el avance alemán en el frente oriental.

Las escuadrillas de caza alemanas descubrieron y atacaron a los carros soviéticos cuando éstos, en número de setenta, se disponían a atacar a los alemanes en una posición favorable. Los aviones destruyeron a cuarenta y seis carros blindados, haciendo huir al resto. Efe.

LA GUERRA NAVAL

Buque francés capturado por los ingleses

Nueva York, 27 (6 t.)—Se informa que el vapor francés «Indochino», de 6.500 toneladas, ha sido apresado en el Atlántico Sur por un crucero británico y conducido a puerto inglés.—Efe.

Berlín, 27 (6 t.)—Dos submarinos alemanes, según anuncia un comunicado oficial, acaban de regresar a su base, después de llevar a cabo prolongadas operaciones. Uno de ellos ha hundido un total de ciento diez mil toneladas y el otro noventa mil.

BERLIN desmiente

Berlín, 27 (6 t.)—Oficialmente ha sido desmentida ante los periodistas extranjeros la información difundida por una agencia británica, según la cual el embajador de Inglaterra en Ankara había recibido una propuesta alemana de paz por mediación de von Papen.—Efe.

EL JAPON

Y la guerra contra el comunismo. Su actitud se ajustará a la que observen los Estados Unidos.

Tokio, 27 (2 t.)—El portavoz del Gobierno ha declarado que el Japón no definirá su actitud en la guerra contra la Unión Soviética mientras no quede claro qué clase de ayuda prestarán los Estados Unidos a Rusia por el camino de Vladivostok. Agregó que dicha ayuda puede crear una situación muy delicada.—Efe.

Las ferias de San Juan

Programa para mañana, día 28. A las doce de la mañana, en el estadio de Chamberí, partido de baloncesto entre una selección segoviana y el equipo América, de Madrid. A las seis de la tarde, carrera ciclista y, a continuación, carrera pedestre. A las siete de la tarde, salva en honor de la Virgen de la Fuencisla, excelsa Patrona de Segovia.

El partido de baloncesto celebrado ayer

En el partido de baloncesto celebrado ayer en el campo de Chamberí, en el que tomaron parte los equipos del Regimiento de Artillería número 41 y el del Frente de Juventudes, obtuvo el primero la victoria de 26 tantos por 21, entregándose al equipo vencedor por el excelentísimo señor gobernador militar, que presidió el encuentro, la copa donada por el Ayuntamiento de esta capital.

El festival tauino de ayer

Con entrada floja se celebró ayer en nuestra plaza el anunciado festival, que constó de dos partes con muy diferente resultado. En la primera los artistas cómicos «El hombre de goma», Gaonita y Ramper flamenco lidiaron un becerro de la ganadería de don Cristóbal García, empleando todos los trucos imaginables, con los cuales hicieron pasar al público un agradableísimo rato. Desde luego estos artistas cómicos son de lo mejor que en su género ha desfilaro por nuestra plaza.

De la llamada parte seria, más vale no hablar, pues Agustín Boto «Botito» y Mariano Guerra «Guerrita» sufrieron verdaderos apuros, sustos y tropiezos para despachar a sus enemigos. El interés de los espectadores, en esta parte de la fiesta, estaba en ver la actuación de Cándido de la Cruz «Sansón», el cual fué volteado en el primer novillo y, lesionado después en un pie, hubo de pasar a la enfermería. Lástima grande, porque, como el mismo «Sansón» decía, «si el bicho no me atropella hubiese armado el alboroto». Y lo hubiese armado, estamos seguros. Finalmente se desencajaron los novillos que han de lidiarse el domingo próximo, causando inmejorable impresión en los espectadores por la magnífica presentación de los lotes.

Lotería Pro Ciegos

Sorteo del día 24.—Premiado con 25 pesetas, número 272. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 72. Sorteo del día 25.—Premiado con 25 pesetas, número 660. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 60. Sorteo del día 26.—Premiado con 25 pesetas, número 133. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 33.

Frente ruso: VICTORIAS ALEMANAS IMPORTANTES Y DECISIVAS

Se ha demostrado que las fuerzas armadas soviéticas estaban preparadas para el ataque a Europa central. 49.000 toneladas de barcos ingleses hundidas por submarinos y aviones alemanes

COMUNICADOS DE GUERRA

El italiano. Continúan los ataques aéreos contra Tobruck. Los cazas ametrallaron a las unidades motorizadas y los campamentos militares de las proximidades de Sidi-El-Barrani. En Africa oriental ha sido rechazado el enemigo en un intento de atravesar el río Viddessa.

El alemán. Los cinco primeros días de operaciones en el Este han demostrado que las fuerzas armadas soviéticas estaban preparadas para el ataque a Europa central. Incluso en los salientes del territorio ruso que penetran hacia el Oeste en las regiones de Lemberg y Byalystock, y que al estar expuestas a un movimiento envolvente alemán, eran poco aptas para la defensa, nuestras unidades han encontrado grandes concentraciones de tropas de choque soviéticas. El encuentro con el Ejército y la Aviación rojas se produjo desde las primeras batallas de frontera. Nuestras tropas, victoriosas en todos los sectores, han logrado victorias importantes y decisivas, que serán dadas a conocer muy pronto. La Marina de guerra y la Aviación del Reich continúan con éxito la lucha contra la flota mercante británica. Un submarino ha hundido al Oeste de las costas de Africa a

LA DECLARACION DEL ESTADO DE GUERRA ENTRE HUNGRIA Y LA UNION SOVIETICA

Budapest, 27 (6 t.)—En la Cámara de los Diputados, su presidente habló para interpretar los sentimientos de la nación estigmatizando los ataques de la aviación soviética contra las ciudades abiertas húngaras. Expresó a continuación el pésame del Parlamento por las víctimas resultantes de tales bombardeos.

A continuación el jefe del Gobierno anunció que en vista del ataque de los aparatos rojos, existía el estado de guerra entre Hungría y la Unión Soviética. Al formular esta declaración, todos los diputados, puestos en pie, tributaron una gran ovación al presidente, el cual dijo después que las fuerzas armadas húngaras tomarán inmediatamente las medidas oportunas para responder adecuadamente al adversario.—Efe.

LOS ATAQUES AEREOS GERMANO-RUMANOS CONTRA LOS ROJOS DE LA COSTA DEL MAR NEGRO

Bucarest, 27 (6 t.)—Los bombardeos eficaces de la aviación alemana y rumana sobre la costa soviética del mar Negro han sido de gran eficacia y han impedido en gran parte el desplazamiento de las tropas rojas. Se puede afirmar que después de los intensos ataques sobre los objetivos de dicha zona, las tropas rojas del mar Negro no tienen posibilidad de ser abastecidas regularmente.—Efe.

En un barrio parisino: Cien comunistas atacan a un grupo de jóvenes nacionalistas

La Prensa reclama enérgico y rápido castigo. París, 27 (6 t.)—La Prensa hace saber que en un barrio parisino se suscitó una riña entre comunistas y miembros de la organización francesa de juveniles. Cien comunistas atacaron a cinco de los últimos y dieron gritos contra el mariscal Pétain. La Policía intervino y condujo a la comisaría a los complicados. Al salir de ésta los cinco miembros de la organización de juveniles fueron atacados y golpeados por cuarenta comunistas. Los diarios reclaman castigo pronto y rápido de los comunistas.—Efe.

Fervorosa solidaridad de EUROPA contra el comunismo

Berlín atribuye importancia especial a la actitud de España. Voluntarios noruegos, holandeses y croatas. Entusiasmo en Portugal

Primeras noticias sobre el enganche de voluntarios en España

UNA CARTA DE LOS NIÑOS DE UNA ESCUELA DE MADRID AL SEÑOR SERRANO SUNER. Madrid, 27.—Los niños de una escuela de primera enseñanza han dirigido al ministro español de Asuntos Exteriores y presidente de la Junta Política una carta, a la que pertenecen los siguientes párrafos:

Excelentísimo señor: Rusia es culpable (como ha dicho V. E. ayer) de todas las calamidades sufridas por nuestra Patria. De la conciencia de todos los españoles brota el grito de venganza por tanto crimen cometido por los rusos en nuestro arte, en nuestra riqueza y en nuestra fe. Haga V. E. patente al señor embajador de Alemania los sentimientos de adhesión y apoyo moral de los niños de esta escuela, que creen interpretar los sentimientos de todos los niños de España. ¡Viva Alemania! ¡Viva Hitler! ¡Viva España! ¡Viva Franco!—Logos.

VOLUNTARIOS PARA LUCHAR CONTRA RUSIA

En Alicante, apenas abierto el banderín de enganche, son numerosos los hombres que acuden a inscribirse para luchar contra el comunismo.

Ferrol del Caudillo, 27.—Son muchos los camaradas de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. que piden formar parte de la Legión que participará en la lucha contra el bolchevismo.—Logos.

Murcia, 27.—Numerosos afiliados a Falange Española Tradicionalista acuden a la Jefatura provincial del Movimiento para inscribirse como combatientes voluntarios contra el bolchevismo.—Logos.

cinco vapores enemigos, con un desplazamiento total de 31.500 toneladas. Nuestros aviones, por su parte, echaron a pique anoche, frente a la costa oriental de Inglaterra, a tres barcos con un desplazamiento total de 18.000 toneladas. Se efectuaron además otros ataques aéreos sobre las instalaciones marítimas del estuario del Támesis y contra un aeródromo del Sur de la Gran Bretaña. Los ataques intentados por la aviación enemiga de bombardeo y de caza sobre la costa de la Mancha fueron rechazados como en días anteriores, con grandes pérdidas para los ingleses. Uno de nuestros cazasubmarinos atacó en el Canal de la Mancha a dos aviones enemigos y los derribó. Aviones británicos arrojaron anoche sobre varios puntos del Oeste y del Noroeste de Alemania algunas bombas explosivas e incendiarias. Hubo que lamentar un reducido número de víctimas entre la población civil y resultaron destruidas algunas casas particulares.

El inglés de El Cairo

Libia y Abisinia, sin novedades dignas de mención. Siria: Al Norte y Noroeste de Damasco, las tropas británicas y francesas libran una amplia penetración. En los sectores de la costa y del centro, sólo se ha registrado actividad local.

Dinamarca

No puede estar ausente de la lucha contra el comunismo. Copenhague, 27 (6 t.)—El regimiento Nordland, constituido para luchar en el frente del Norte contra los bolcheviques, cuenta con varias compañías danesas, según manifiesta un diario de esta capital, el cual agrega que la lucha contra el comunismo es una lucha de toda Europa, de la que no puede estar ausente Dinamarca.—Efe.

INGLATERRA Y FINLANDIA

¿Romperán sus relaciones?

Nueva York, 27 (6 t.)—El ministro de Finlandia en Londres se ha entrevistado con el ministro británico de Negocios Extranjeros, Mr. Eden, según informa la Prensa neoyorquina. Los observadores diplomáticos creen que, a consecuencia de la situación en el Este de Europa, Inglaterra y Finlandia están a punto de romper sus relaciones.—Efe.

Cuando se bañaba en la presa de la fábrica de luz

Resulta ahogado un caballero alumno de la Academia de Artillería

Al cerrar esta edición se nos ha comunicado que un caballero alumno de la Academia de Artillería ha sido víctima de un accidente. Se trata de don Pedro Alonso Varona, quien, en unión de un compañero suyo, fué a bañarse a la presa de la fábrica de luz. El primero fué arrastrado por la corriente y desapareció bajo el agua. El compañero que presenció lo ocurrido trató de prestar auxilio al señor Alonso Varona, pero fué vano el intento.

Comunicado el suceso a las autoridades, se realizaron los trabajos propios del caso, y se ha conseguido, a última hora de la tarde, extraer el cadáver del infortunado don Pedro Alonso Varona.

Finlandia, a través del territorio sueco.

A esta voluntad común y espontánea se han opuesto las tentativas de Londres, cuyo valor, según se declara en Berlín, es verdaderamente insignificante.

Por último, se ha manifestado a los periodistas extranjeros en los círculos berlineses, en medio del entusiasmo general del auditorio periodístico, lo siguiente: En este momento en que se produce esta manifestación de la solidaridad de todos los países europeos, nosotros, los alemanes, estamos orgullosos de nuestra historia y de la historia de Europa.—Efe.

que desea contribuir con su aportación a la nueva Europa para ayudar a Alemania contra el comunismo.

También se pone de relieve en Berlín que Portugal, que nunca ha mantenido relaciones diplomáticas con la U. R. S. S., se muestra también entusiasmado ante las medidas que Europa toma actualmente para liberarse definitivamente del peligro bolchevique.

En el mismo sentido se considera en los medios berlineses el hecho de que hay en Francia movimientos que propugnan la participación de Francia en esta guerra de solidaridad europea. También corresponde a los mismos móviles la declaración hecha ayer por el Gobierno danés de que rompe sus relaciones diplomáticas con la U. R. S. y la decisión adoptada por Suecia de autorizar el paso de tropas alemanas desde Noruega a

Consejo Diocesano de Hombreres de Acción Católica

Aviso a todos los Centros parroquiales. Por indicación de la Junta Diocesana de Acción Católica, y para poder cumplimentar lo ordenado por la autoridad eclesiástica, sobre el «Día de la Propaganda Católica», este Consejo Diocesano, por medio del presente aviso, en la imposibilidad de hacerlo particularmente, ruega a todos los señores presidentes de los Centros parroquiales de hombres de Acción Católica que ofrezcan a los señores párrocos su colaboración y la de sus asociados para la realización de las colectas y mayor esplendor de los actos religiosos que habrán de celebrarse el próximo domingo, día 29.

BODA EN LA PRISION PROVINCIAL

Esta mañana, a las nueve, se ha celebrado en la capilla de la Prisión Provincial, la boda del recluso Pedro Martín Hernán, con Rafaela García del Pí, siendo los padrinos el director accidental de la Prisión, don Enrique Pina, y la guardiana doña María Teresa Navarrete.

Bendijo la unión el rector de Santa Eulalia, don Julián Alonso Moreno, asistido por el capellán de la Prisión, don Evaristo Pesquera.

Durante la misa y comunión de los desposados y padrinos, el Coro de la Prisión entonó diversos motetes.

Terminada la ceremonia, a la que asistió toda la población reclusa, los contrayentes e invitados fueron obsequiados en el despacho de la dirección con un espléndido desayuno.

La música en los paseos

Programa de las obras que interpretará mañana, de diez y media a doce y media de la noche, en la plaza de Franco, la banda de música de la Academia de Artillería:

TRITURADORES

para toda clase de semilla. RADIO receptores, nuevos modelos, legítimos. Agencia oficial PHILIPS. Bicicletas «DIANA» y «ORBEA» modelos especiales. Auto Industriales. Rzojejo, 9. SEGOVIA. Edificio de Columba

Para deleitarse en verano. Pida V. muy frío. Diamante. Agradabilísimo al paladar. De Bodegas Franco-Españolas.

OBTENCION DOCUMENTOS. Gestiones Ministerios, Penales, últimas voluntades, toda clase de asuntos, los tramita con rapidez Agencia «Marbebi», Alcalá, 126, Madrid. Teléfonos 61.878 y 63.884.

Se vende la huerta de los Alamillos, próxima al Azoguejo, limitada por la Alameda del Conejo y las carreteras de Boceguillas, de San Ildefonso y la Cueva de la Zorra. Comprende huerta, prados, dos casas, viviendas y establos. Razón: señor Molina, Juan Bravo, 10, entresuelo.

Paraguitería LOYOLA. Plaza de Franco, 18. Grandes rebajas en paraguas y bolsos de señora. Rogamos a las personas que nos han favorecido con sus encargos, pasen a recogerlos antes del día primero de Julio, por ausentarnos de esta capital.

LA UNION. SEGOVIA. Ruíz de Alda, 6. Teléfono 31. Combinado con toda España. MADRID. Tudescos, 1. Telf. 17684.

Gran Circo BORZA. Instalado en la Plaza del Conde Alpuente (Detrás del Monte de Piedad). HOY. 2 colosales funciones. A las 7,30 tarde y 10,30 noche. Exito clamoroso de todos los artistas que integran esta monumental compañía.

BALNEARIO SEGOVIANO. TEMPORADA: Del 1 de Julio al 30 de Septiembre. BAÑOS DE RECREO, DUCHAS, MASAJES. BAÑOS MEDICINALES DE TODAS CLASES. Resultados inmejorables en el tratamiento del REUMATISMO en todas sus formas, del HISTERISMO y de las enfermedades de la MATRIZ y sus anejos. SE HAN REALIZADO EN EL ESTABLECIMIENTO RECIENTES REFORMAS QUE LE COLOCAN ENTRE LOS MEJORES DE SU CLASE.

Teatro Cervantes. El próximo domingo, día 29, Charles Boyer y Danielle Darrieux en SUEÑOS DE PRINCIPE (Mayerling).

Zapatería Matías Moreno (Sucesor). Sandalias blancas, color y negras. Playeras y toda clase de calzados se han recibido en la mejor zapatería. Casa Matías. Juan Bravo, 22. (Frente a la ex cárcel).

Juan Barrios. Especialista de riñón y vías urinarias. Enfermedades venéreas. Consulta de tres a seis. José Zorrilla, 24 y 28. Teléfono 37-2.

Almacén de trapos y botellas. S. DE PABLOS. José Zorrilla, 50. Teléfono 494. Segovia.

Sección de anuncios breves

Carro grande de yugo, seminuevo, vende Nicolás Rojo, en Fuentesauco de Fuentesauco.

Caballo acostumbrado a trabajar, toda prueba; carro varas y arado, vende Mariano Rodríguez, en Cieruelos de Coca.

Se venden tres vacas suizas abocadas y paridas. Vende en Juarros de Voltoya, Miguel Sacristán.

Compro libros, revistas, periódicos, sellos usados y archivos de correspondencia infntil. Infanta Isabel, 11. Librería de Ocasión.

Radio-Reparación. Construye aparatos 4 y 6 circuitos, repara, adapta onda corta, con garantía absoluta. Plaza Franco, 22. Teléfono 486.

Cemento Portland y yeso, se vende. Se recomienda lleven sacos por carecer de ellos. Casa de Rosa, en Aldea Real.

Casa con pájar, cuerdas, corral y amplia vivienda, se vende en Laguna de Contreras. Tratar, Eulalio Núñez, en Carrascal del Río.

Se vende vaca del tercer parto, abundante producción, con chota o sin ella. Para tratar con Angel Barroso, Berny de Porceros.

Motores eléctricos, nuevos, usados, quemados, compro y transformadores. Apartado 303, Bilbao.

Casas se venden dos con jardín. Para tratar, Doctor Velasco, número 9, bajo.

Casa en Sepúlveda, situación inmejorable, amplísima, recién arreglada, se alquila temporada o año. Informes: en Sepúlveda, don Manuel Conde; en Segovia, plaza San Facundo, 7, principal.

Fábrica de ladrillos se vende a cuatro kilómetros de la línea Segovia-Madrid. Informes, Colón, 9, Agencia (Segovia).

Hotel con jardín se vende en Otero de Herreros. Informes, señor brigada de la Guardia civil, en el mismo.

Vendo carro para dos caballerías, buen uso. Carmen, 7. (Carboñería).

Cuatro vacas suizas, juntas o separadas, vendiendo, de cuatro meses. Razón, Cantarranas, 1.

ESCOPETAS de caza «Astra» Uccetta y Compañía, fabricantes de la famosa pistola «Astra». Representante, U. Mariano García, Buitrago, 8. Teléfono 301. Segovia.

Prensa para hierba, buenas condiciones, vende Nemesio de Mirquelesanz, en Ortigosa de Peñafiel.

Trillos den. Para verlos, en el parador del Acueducto. Teléfono 158.

Se venden cerdos destetes. Plaza San Millán, 3. (Ebanistería).

Plantas de repollo y berza, clases inmejorables, se venden, finca Villa Mercedes. San Vicente, número 1 (San Lorenzo).

Vaca suiza recién parida del segundo parto, vende o cambio por par de novillas terrenas de año y medio. Tratar, Juan Lorente, en Valverde del Majano.

Pérdida zapato niño Plaza Franco. Se gratificará devolución. José Zorrilla, número 41.

Vendo portadas y escaparate con su luna y cristales. Razón en la zapatería «La Ideal». Cervantes, 10. (Segovia).

Vendo dos vacas legítimas holandesas, una con cuarenta cuartillos, otra cumplida segundo parto, bien preparada. Luis Merino. Escalona del Prado.

Vendo carro medio uso, de varas, con arcos para dos caballerías aparejados y tiros; todo barato. Escalona. Luis Merino.

Polvos tocador, calidades finísimas y acreditadas. Perfumería EL CAPRICHOSO. Cervantes, 2.

Vendo vaca suiza recién parida del segundo. Tratar, Lucio Roldán. Roda de Eresma.

Ocasión! Vendo dinamó «Siemens» de 3.200 wts. y 115 voltios. Motor «Renault» 14,20 HP, con banda para industria y teléfonos varios modelos Justino Minguenza, en Rapariegos.

Almoneda varios muebles. Plaza de San Nicolás, 5. Segovia.

Ruedas de carro grande, seminuevas, vende. Tratar con Samuel Lorente, en Marazoleja.

FERNANDEZ SEGO. Especialista en GARGANTA, NARIZ y OÍDOS. En MADRID: Núñez de Balboa, 25. Teléfono 63706.

En SEGOVIA: Consulta todos los sábados y domingos de 11 a 1 y de 2 a 4. Plaza del Instituto, 2, bajo.

CYCLAMEN. Perfume moderno, fino, duradero. Venta a granel. Perfumería Velasco. Isabel la Católica, 2.